聚合硫酸铁-液体聚铁含量10-11%-别名PFS-红褐色-污水净化处理生工厂

产品名称	聚合硫酸铁-液体聚铁含量10-11%-别名PFS- 红褐色-污水净化处理生工厂
公司名称	湖北中水化工有限公司
价格	1399.00/吨
规格参数	品牌:中水 型号:国标 产地:孝感
公司地址	湖北省孝感市云梦县道桥镇明星村村委会101-10 5(注册地址)
联系电话	027-86888883 15827627609

产品详情

作为湖北中水化工有限公司的品牌产品,我们引以为豪地介绍我们的聚合硫酸铁-液体聚铁。这种红褐色的产品被广泛应用于污水净化处理生工厂中,以解决水污染问题。

聚合硫酸铁,又称聚合氯化铁或聚合谷氨酸铁,是一种高效的污水处理药剂。其主要成分为聚合铁和硫酸铁,含有10-11%的有效成分。该产品具有出色的絮凝和深度净化效果,可以迅速沉淀悬浮物、色度、重金属离子和有机污染物。

我们的聚合硫酸铁产品拥有以下的优势:

- 1. 高效絮凝效果:聚合硫酸铁具有更强的絮凝能力,可以快速凝聚悬浮物和有机物质,形成易于沉淀的大颗粒物,提高净化效果。
- 2. 稳定的性能:我们的产品经过精心研制,具有稳定的化学性质,适应不同水质条件下的使用,可以保证长时间的净化效果。
- 3. 环保安全:中水化工有限公司一直以环保为导向,我们的产品符合国家环保要求,对水体和生态系统无害,可以放心使用。

这款产品的市场价格为1399元/吨,既具有高性价比又能够满足各类工业和城市生活用水的净化需求。

根据不同的应用场景和需求,湖北中水化工有限公司提供不同型号的聚合硫酸铁产品,其中包括国标型号。国标型号在生产过程中严格按照国家标准进行配比和生产,确保产品的质量和效果得到佳的保证。

湖北中水化工有限公司的生产基地位于孝感市,这里拥有优良的交通网络和先进的生产设施。我们的生

产工艺先进,质量管理严格,为客户提供高质量的聚合硫酸铁产品。

定制化的聚合硫酸铁产品根据客户的需求进行配比和生产,以提供适合不同工业和城市生活用水净化的 解决方案。

在使用聚合硫酸铁进行污水净化处理时,需要注意以下几点:

- 1. 根据水质情况合理调节药剂用量,以达到佳净化效果。
- 2. 在投加药剂后,需要充分搅拌和沉淀,确保絮凝物能够充分混合并顺利沉淀。
- 3. 投加药剂后,应定期监测净化效果,根据实际情况进行补加和调整。

聚合硫酸铁-液体聚铁是一种高效的污水净化处理药剂,在工业和城市生活用水净化中发挥着重要的作用。湖北中水化工有限公司致力于为客户提供优质的聚合硫酸铁产品和解决方案,帮助改善水环境质量,构建更美好的生态环境。